SREE BUDDHA COLLEGE OF ENGINEERING

Institutional Survey for UG Programme

Sree Buddha College of Engineering has developed a survey to address the
effectiveness of the available Facilities for the UG engineering program.
The College is deeply committed to continuous quality improvement and

this survey is an integral part of the assessment process.
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Header >>

SREE BUDDHA COLLEGE OF ENGINEERING
Pattoor P.O., Alappuzha Dist., Kerala, Pin — 690 529
Approved by AICTE, New Delhi & Affiliated to the University of Kerala
Accredited by NAAC & Included under Section 2 (f) of the UGC Act 1956
Tel: 0479 — 2375440, 42,43 Fax: 0479 — 2375441

INSTITUTION SURVEY FOR UG
PROGRAM




Questionnaire

SREE BUDDHA COLLEGE OF ENGINEERING
Pattoor P.O., Alappuzha Dist., Kerala, Pin — 690 520
Approved by AICTE, New Delhi & Affiliated to the University of Kerala
Accredited by NAAC & Included under Section 2 (f) of the UGC Act 1056
Tel: 0479 — 2375440, 42,43 Fax: 0479 — 2375441
Managed by the Sree Buddha Educational Society, Kollam —691 021
Web: www.sbee.ac.in E-mail: principal@sbee.ac.in/sreebuddhacollege@hotmail.com

Sree Buddha College of Engineering has developed the
survey to address the effectiveness of the available Facilities
for the UG engineering program. The College is deeply
committed to continuous quality improvement and this
survey is an integral part of the assessment process.
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*Required
Sree Buddha College of Engineering [Institutional Survey]

Name of Department *

I:I Mechanical Engineering

] civil Engineering

D Computer Science Engineering

[:] Electrical and Electronics Engineering

|:| Electronics and Communication Engineering

|:] BioTechnology and BioChemical Engineering



RATING OF INSTITUTIONAL FACILITIES AND RESOURCES

Please rate the following questionnaire. Tick the appropriate
box. Ratings Provided are: Excellent -5 ; Very Good- 4; Good-
3; Fair 2; Poor -1

General Feedback : Ratings Provided are: Excellent -5 ; Very
Good- 4; Good-3; Fair-2; Poor -1 *
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Cenvenience of
College scheduls
(Time Table)

Helpfulness of
the teaching staff

Helpfulness of
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administrative
office staff
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Attitude of the
Non teaching
staff towards
students

Library Facilities
and Services

Laboratory
facilities

Class rooms:
Infrastructure
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Classrcoms:
Cleanliness



Computer
facilities

Internet facilities

Cleanliness and
Ambience of

Campus
Toilets:
Availzbility and
mainienance

Availability of
drinking water.

Hostel facilities

Sport facilities

Gymnasium
facilities

Functioning of
N.S.S.

Cultural activities

Extra-Curricular/
Studen: support
activities

Competitions
organized {Arts)
Studen: Clubs

Functioning of
Departmental
Associations:

Functioning of
placement cell
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Mechanism to
redress the
grievances of
students.

The practice of
conduct the
examinations

Health Care
Centre facility

Transportation
Facility

Parking facility

Canteen facility

Mess facility

Counsszling
facility

Office Facilities

Mechanism for
preventing
ragging
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Feedback regarding the campus facilities & campus library.

How often do you use the campus facilities ? *

Never Rarely Monthly Weekly Daily
How often do
use the
st O 0 0 O 0
facilities?

How often do you use the campus library? *

Never Rarely Monthly Weekly Daily

How often do

muste ) O 0O O O

library?




Are the campus facilities up-to-date?

Are the campus facilities up-to-date? *

Not at all Slightly Moderately Very Extremely
Are the
campus
facilities up-to- D D D D D
date?

What can be improved regarding institutional resources to aid
students’ coursework? List your suggestions below

Youranswer

What can be improved regarding your experience at this
institution? Please leave your comments below.

Your answer

Suggestions for Improvement of Facilities?

Institution Rating

Provide Overall Rating of the Institution *

1 2 3 4 5

Low Rating O O O O O High Rating

A copy of your responses will be emailed to the address that you provided.
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Feedback Responses

Sree Buddha College of Engineering has developed the survey to address the effectiveness of the
available Facilities for the UG engineering program. The College is deeply committed to continuous
quality improvement and this survey is an integral part of the assessment process.

Sree Buddha College of Engineering [Institutional Survey]

Mechanical Engineering

107 (14.8%)

Civil Engineering
Computer Science Engineering

Sl et " ('
Engineering

Electrenics and Communication

Engineeri...

BioTechnology and

BioChemical Engineeri...

128 (17.7%)

—153 (21.1%)
74 (10.2%)

0 100




Year of Admission

7235 responses

Student Name [in CAPITAL LETTERS] :

725 responses

VIPUL VIKRAMAN
RAKHI S NAIR

GOKUL RMAESH

AKHIL HARIKUMAR

SOMY MARIYAM ALEX

ASHWIN NAIR




RATING OF INSTITUTIONAL FACILITIES AND RESOURCES

Please rate the following questionnaire. Tick the appropriate box. Ratings Provided are: Excellent -5

; Very Good- 4; Good-3; Fair 2; Poor -1

General Feedback : Ratings Provided are: Excellent -5 ; Very Good- 4;
Good-3; Fair-2; Poor -1

Sport facilities Gymnasium facilities Functioning of N.S.S. Cultural activities Extra-Cur
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Feedback regarding the campus facilities & campus library.

How often do you use the campus facilities ?

300

B Never WM Rarely B Monthly Il Weekly [l Daily

100

How often do you use the campus facilities?

How often do you use the campus library?

300 BN Never WM Rarcly [ Monthly M Weekly [ Daily

100

How often do you use the campus library?
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Are the campus facilities up-to-date?

Are the campus facilities up-to-date?

300 WM Notatall WM Slightly — WM Moderately

200

100

Are the campus facilities up-to-date?

What can be improved regarding institutional resources to aid students’
coursework? List your suggestions below
131 responses

Encouraging and schduling students exyra curriculam activity .Give little bit liesure time.
Lab facilities need to be improved

Exposure to practical knowledge than theoretical will definitely help students

Should provide more |ab facilities and online tutorials

They can make more digitalised classrooms (easier for teachers and more time saving .

No suggestions
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Institution Rating

Provide Overall Rating of the Institution

346 (47.7%)

216 (29.8%)

144 (19.9%)

After getting Overall responsesdata till 27 March 2019; 3.00emis1] regrading the
rating of Institution, The following data has been obtained.

Total Responses : 725

5 Star rating : 216 responses(29.8%)
4 Star rating : 346 responses(47.7%)
3 Star rating : 144 responses(19.9%)
2 Star rating : 15 responses(2.1%)

1 Star rating : 4 responses(0.6%)



Facilities Consolidated Feedback

Convenience of College schedule (Time Table)
Helpfulness of the teaching staff
Helpfulness of the administrative office staff

Attitude of the Non teaching staff towards students

Library Facilities and Services

Laboratory facilities

Class rooms: Infrastructure

Classrooms: Cleanliness

Computer facilities

Internet facilities

Cleanliness and Ambience of Campus
Toilets: Availability and maintenance
Availability of drinking water.

Hostel Facilities

Gymnasium facilities

Functioning of N.S.S.

Cultural activities

Extra-Curricular/ Student support activities
Competitions organized (Arts)

Student Clubs

Functioning of Departmental Associations
Functioning of placement cell

Mechanism to redress the grievances of students
The practice of conduct the examinations
Health Care Centre facility
Transportation Facility

Parking facility

Canteen facility

Mess facility

Counselling facility

Office facilities

Mechanism for preventing ragging

=4.15/5= 83%
= 4.38/5=88%
= 4.03/5=81%
=4.3/5=86%
=4.53/5=91%
=4.42/5 =88%
=4.21/5=84%
=4.25/5=85%
=4.41/5=88%
=4/5=80%
=4.44/5=89%
=4.08/5=82%
=4.04/5=81%
=4.15/5= 83%
=3.61/5=72%
=4.41/5=88%
=4.14/5=83%
=3.91/5=78%
=3.97/5=79%
=3.88/5=78%
=4.21/5=84%
=3.99/5=80%
=3.99/5=80%
=4.36/5=87%
=3.95/5=79%
=4.23/5=85%
=4.2/5=84%
=4.26/5=85%
=4.15/5=83%
=3.94/5=79%
=4.06/5=81%
=4.26/5=85%
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